


                               ZAPISNIK
Sa II skupštine Turističke zajednice općine Ston koja se održala 26.03.2014.godine u prostorijama  Općine Ston sa početkom u 20:00 sati.

Nazočni članovi: Nikola Čaveliš,Drago Glavor,Josip Ledinić,Ane Padovan,Nedjeljko Perić,Tommy d.o.o-Nevenka Franušić,Hotel Ostrea-Željko Kralj,Jadrolinija-Ljiljana Koštro,Žanka Lopin,Ljekarna- Zlata Essert Roko ,Ivica Vukotić,Franica Mrčavić.

Odsutni: Zdravko Čakelić,Zrinka Prkačin-Konzum d.o.o,Mladenka Rabušić,Ivona Tajić-Jarbol d.o.o,Jozo Dalmatin,Jozo Barović,Sveto Pejić,Ivica Marić Ina d.o.o.
Ostali nazočni: Predsjednik TZO Ston Vedran Antunica,Direktorica ureda Fani Slade,zapisničar Marijana Franušić,Predsjednik NO Frano Vlašić.

Predsjednik Vedran Antunica pozdravlja sve prisutne konstatira dovoljan broj članova te predlaže slijedeći 


Dnevni red:

1.Usvajanje zapisnika sa prethodne sjednice Skupštine

2.Izvješće o ostvarenom Programu rada i izvršenom Financijskom planu za 2013.godinu

3.Izvješće Vijeća TZO Ston za 2013.godinu

 4.Izvješće Nadzornog odbora za 2013.godinu

5.Razno
Pošto nitko nema nadopune dnevnog reda isti je stvaljen na glasovanje.


Zaključak:

Dnevni red je jednoglasno prihvaćen.

AD-1

Zapisnik sa prethodne sjednice skupštine TZO Ston svi članovi dobili su unaprijed sa ostalim materijalima.Predsjednik otvara raspravu o primjedbama na Zapisnik.Nitko se ne javlja za riječ te je Zapisnik sa zadnje sjednice Skupštine stavljen na glasovanje:


Zaključak:

Zapisnik sa zadnje sjednice skupštine jednoglasno je prihvaćen.

AD-2

Izvješće o ostvarenom Programu rada i izvršenom Financijskom planu za 2013.godinu svi članovi skupštine dobili su unaprijed.Direktorica ureda ukratko je obrazložila Izvješće o Programu rada kao i Financijsko izvješće za 2013.Nitko od prisutnih nije se javio za riječ te je isto stavljeno na glasovanje.


Zaključak:

Izvješće o ostvarenom Programu rada i izvršenom Financijskom planu za 2013.godinu jednoglasno je prihvaćeno.
AD-3

Izvješće vijeća TZO Ston za 2013. godinu također su svi prisutni dobili unaprijed te nemaju nikakve primjedbe.Predsjednik stavlja Izvješće vijeća za 2013. godinu na glasovanje.


Zaključak

Izvješće vijeća TZO Ston za 2013. godinu jednoglasno je prihvaćeno.

AD-4

Izvješće Nadzornog odbora članovima Skupštine je podjeljeno na sjednici te je Direktorica ureda obrazložila Izvješće Nadzornog odbora u cijelosti.Nazočan je bio i predsjednik Nadzornog odbora Frano Vlašić.Predsjednik je otvorio raspravu.Pošto se nitko nije javio za riječ Izvješće Nadzornog odbora stvaljeno je na glasovanje.

Zaključak:

Izvješće Nadzornog odbora za 2013.godinu jednoglasno je prihvaćeno.

AD-5

Pod ovom točkom dnevnog reda Direktorica Fani Slade upoznala je sve prisutne sa novom ponudom našeg kraja a to je prva tematska cesta u županiji Pelješac-Vinsko carstvo.Otvaranje je bilo 18.03.2014.u prostorijama županije,a prezentacija u Malom Stonu 23.03.2014. na Danu malostonske kamenice.Isto tako upoznala ih je sa novim proizvodom izrade karte Pelješca koja je u izradi,a koju još treba doraditi.
Dopis Gosp.Slobodana Vukotića kojeg smo dobili putem maila dostavljen je i prije početka sjednice.Gosp.Vukotić u dopisu kao i u onom koje je poslao u prvom mjesecu nezadovoljan je sa neimenovanjem u   Skupštinu te želi da se ona poništi.Dopis je u cjelosti pročitala direktorica ureda Fani Slade i obrazložila kako su svi materijali i obrazloženje upućeni Gosp.Vukotiću 13.01.2014. i opet danas ponovo poslani mailom.Poduzete su sve zakonske mjere i obavještene sve nadležne institucije,TZ DNŽ,HTZ,MINT.Isto tako ponovno je objašnjen način na koji se biraju članovi u Skupštinu, a udio Easy Travela d. o. o, ako bi se i uzela u obzir njegova pretplata iz godina prije 2012., nedovoljna je da bi Easy Travel d.o.o imao člana u skupštini TZO STON.Isto tako za Gosp.Darka Sekula obrazloženo je kako su članovi koji su birani po udjelu imaju veći postotak udjela nego Gosp.Darko Sekulo.
Zaključak:
Članovi skupštine zaključili su kako je rad Turističke zajednice u cijelosti bio po zakonu i zakonskim propisima,a Gosp.Slobodanu Vukotiću biti će upućen ovaj zapisnik.
Ana Padovan u ime mještana Žuljane upitala je za pomoć oko uklanjanja bora na plaži Kremena kao i za početak uređenja prilaza plažama u Žuljani.
Predsjednik Vedran Antunica tokom jutra bio je sa mjesnim odborom mjesta Žuljane i dogovorio sve potrebno vezano za probleme u mjestu Žuljana.
Josip Ledinić traži da se iznađe riješenje za održavanje plaže Prapratno tokom cijele godine.
Predsjednik se očituje kako će se nakon sezone nastojati dogovoriti sa sezonskim zaposlenicima održavanje tokom zime.
Drago Glavor se ineresira na upit Nika Halača iz Putnikovića kako će prijavljivati goste stariji ljudi koji ne koriste on line prijavu.
Direktorica objašnjava kako će se uzeti tokom sezone osoba za prijavno odjavne poslove u Putnikoviću kao i u uredu u Žuljani.Svi privatni iznajmljivači kroz cijelu godinu imaju mogućnost prijave gostije u uredu u Stonu kao i besplatnu on line prijavu.
Željko Kralj postavlja pitanje o postavljanju rasvjete kroz Mali Ston.
Predsjednik odgovara kako će se slijedeću godinu krenut sa realizacijom projekta kanalizacijskog sustava kroz Malostonski zaljev a s tim i ostala infrastruktura kroz Mali Ston.

Pošto se više nitko nije javio za riječ sjednica je završila u 21:30 sati.
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